



我省当前仍处于疫情防控紧要关头

本报记者提问:疫情之下如何扶持小微企业

本报首席记者 王索妮
见习记者 胡宗昊

2月5日下午,浙江省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会第十场在杭州举行。记者从会上了解到,截至目前,全省已有70名患者治愈出院,其中包括4名重症患者。

全省共有70名患者痊愈出院

发布会上首先通报了全省的最新疫情情况:2020年2月4日,浙江省报告新型冠状病毒肺炎新增确诊病例66例,新增出院病例15例。目前,全省共追踪到密切接触者16360人,已解除医学观察3955人,尚有11886人正在接受医学观察。

2月5日,浙江大学医学院附属第一医院有7名患者痊愈出院,在该院治疗的9名重症患者情况有了好转。至目前止,全省共有70名患者痊愈出院,其中4名重症患者。

根据省卫生健康委副主任孙黎明现场通报,我省当前仍处于疫情防控紧要关头。争取早日控制疫情,需要全省上下继续压紧压实属地责任,争分夺秒查漏洞、补短板,把联防联控、群防群控、严防严控的要求进一步落到实处,坚决打好“五场战役”,共同筑牢疫情防控的铜墙铁壁。

孙黎明也再次呼吁,广大群众要切实增强主动防护、主动隔离意识,一旦发现自己有发热症状,一定要在做好戴口罩等个人防护的情况下,就地就近到医院发热门诊就诊,尽量避免乘坐公共汽车等公共交通工具,尽量避开人多拥挤地区,既是对自己负责,也是对他人负责。

从四大方面帮助小微企业渡过难关

浙江法制报记者提问省经信厅,受这次疫情影响,当前我省小微企业遇到了一些困难,请问我们省对此有什么扶持政策?

“小微企业是浙江发展的一大特色和亮点,是浙江经济的活力源泉,产业升级的新生力量和新型就业的重要载体,当前新型冠状病毒感染的病人疫情对部分小微企业经营造成一定影响,为了帮助和支持小微企业渡过难关,浙江省制定出台了支持小微企业渡过难关的17条政策意见。”省经信厅副厅长岳阳回答浙江法制报记者问题时表示,浙江从要素成本、财政税收,金融保障、外贸出口等方面提出了针对性的措施,包括四个方面的加大支持:一是加大对小微企业降低要素成本的支持,进一步降低小微企业用电用气等成本,工业用电价格将根据国家政策进行及时的调整,工业用水价格、天然气价格均要下调10%,

期限为3个月;二是加大对小微企业的财税支持,实行小微企业税收减免和延期缴纳、减轻企业社会保险费用的负担;三是加大小微企业的金融支持力度;四是加大对小微企业的外贸出口支持,这次疫情当中进一步提出了为小微企业办理不可抗力证明、提高出口信誉保险保费补贴等三个方面的支持政策。

快递外包装尽量不要拿到室内

有家人出现发烧现象需不需要去医院?浙江大学医学院附属邵逸夫医院呼吸与危重症医学科专家应可净解答称,如果有流行病学新型冠状病毒感染的肺炎密切接触者并正在进行集中隔离的市民,出现发烧可第一时间拨打120,由120派车送医院发热门诊;没有明确的流行病学史的,在家出现发烧情况,建议到最近的门诊就诊,在此过程中须戴口罩,尽量选择戴口罩自驾出行,并打开车窗保持通风,到发热



本报首席记者王索妮在发布会上提问

门诊后仍要正确佩戴口罩,减少不必要的触碰,并听从医务人员的安排有序就诊。

应可净补充表示,目前所有发热门诊均严格按照国家卫健委新型冠状病毒感染的肺炎流程相关诊疗方案执行,“在家里发烧的病人一定要按照就近原则,跨区域就诊反而增加感染风险。”

此外,有记者询问快递和外卖从业人员是否会成为病毒携带者,有何防控措施。应可净建议外卖、快递等行业的从业者每天进行体温监测,一旦出现不适情况要立即停止工作,及时就诊。同时,在从业过程中,一定要正确佩戴口罩,注意手部卫生,还要尽可能减少物体的触碰。“尽量不要接触物体的外包装。”应可净说,去除快递盒等外包装后,应马上扔进垃圾桶,尽量不要拿到室内。



#浙有我守护
3293.1w次播放

#浙有我守护 抖音话题即日上线

每个人都是浙江力量

本报记者 潘旭萍

本报讯 新型冠状病毒感染的肺炎疫情来势汹汹,浙江政法干警放弃春节假期,肩扛使命不退缩,始终站在抗击疫情的前线,守护百姓平安;各地市民也纷纷以“宅家”“送口罩”“送奶茶”的实际行动,投入到这场战“疫”中。

即日起,浙江省委政法委联合本报发起短视频线上征集活动,邀请你参与抖音话题#浙有我守护,拍摄你的抗“疫”小视频,用镜头展现浙江政法部门针对疫情为民办实事、做好事的相关事迹;记录抗击疫情时涌现出的感人互助故事、百姓事迹等。

请大家打开/下载抖音APP,扫描二维码,为浙江点赞助力!



浙江公告
信用服务平台
公告刊登、公告查询请扫码

律企联
中小企业免费法律咨询平台

导读

战“疫”现场,记者亲历:
我和老家村民一起把守“金华西大门”
我在小区门口和快递小哥攀谈了几句
我的居家隔离日子过得“没啥问题”